



平成 27 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社ライドオン・エクスプレス
代 表 者 名 代表取締役社長兼 CEO 江見 朗
(コード番号:6082 東証マザーズ)
問 合 せ 先 専務取締役兼 CFO 渡邊 一正
(TEL. 03-5444-3625)

(訂正)「平成 27 年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 15 日 15 時に発表しました表記開示資料について一部訂正すべき箇所がございましたので下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容(下線部分が訂正箇所)

添付資料 2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

その結果、当連結会計年度における売上高は 17,246 百万円、営業利益は 1,071 百万円、経常利益は 1,050 万円、当期純利益は 558 百万円となりました。

(訂正後)

その結果、当連結会計年度における売上高は 17,246 百万円、営業利益は 1,071 百万円、経常利益は 1,050 百万円、当期純利益は 558 百万円となりました。

2. 訂正の理由

「平成 27 年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、訂正いたします。

以 上